
GEBÄUDEWASSERVERSICHERUNG

Wir haben die Leistung erhöht
und dafür die Prämien gesenkt.



Schön: Die Gebäudewasser-
versicherung umfasst neu auch 
diese Leistungen:
• Schäden im Gebäudeinnern infolge 

von unterirdischem Hangwasser

• Rückstauschäden, auch wenn der Eigentümer bzw.
die Eigentümerin der Kanalisation haftbar ist (die
AGV kümmert sich um einen möglichen Regress)

• Schäden durch Wasser aus Zierbrunnen, 
Aquarien und Wasserbetten, auch wenn 
dieses allmählich ausgetreten ist

• Ausfall des Mietertrags bei Ferienhäusern 
und -wohnungen

Noch schöner: Die Prämie sinkt. 
Auch im letzten Jahr verzeichneten wir einen guten
Schadenverlauf. Dies erlaubt uns, trotz der Erweite-
rungen in der Grunddeckung, die Prämien der 
ordentlichen Gebäudewasserversicherung für alle 
Gebäude zu senken. Die Prämienermässigungen sind
unterschiedlich hoch. Sie sind abhängig von der
Schadenbelastung in der jeweiligen Gebäudekatego-
rie. Gebäude, die  bereits bei uns gegen Wasserschä-
den versichert sind, profitieren automatisch von der
Erweiterung der Grunddeckung sowie von den 
günstigeren Prämien.

Kündigungsrecht
Sind Sie mit diesen Verbesserungen nicht einverstanden, haben
Sie das Recht, Ihre Gebäudewasserversicherung auf Ende Jahr 
zu kündigen. Hierzu müssten wir Ihre Kündigung bis spätestens
31. Dezember 2009  erhalten.



Neu: Aqua Plus. Die Zusatzversicherung 
für nur 35.–/Jahr.
Erweitern Sie die Deckung Ihrer Gebäudewasserversicherung – 
für gerade mal 35 Franken. Zusätzlich zur Grunddeckung erhalten 
Sie folgende Leistungen:

• Erhöhung der Entschädigung von CHF 10 000.– auf CHF 20 000.–  für das Suchen 
und Freilegen der geborstenen sowie das Zudecken der reparierten Leitung

• Leitungsprovisorium, das nach einem versicherten Schadenfall notwendig wird, 
bis CHF 1000.–

• Ersatz der defekten bzw. Spülen der verstopften Wasserleitung bis CHF 500.– 
im Rahmen eines versicherten Schadenfalles

• Kosten für die Suche nach der Ursache bei einem versicherten Schadenfall 
bis CHF 2000.–

• Schäden durch Wasser, das aus im Freien aufgestellten Bade- und Planschbecken 
ausgelaufen ist

• Schäden durch Kondenswasser, das aus Kühlanlagen ausgelaufen ist

Selbstverständlich stehen Ihnen unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter
für die Beantwortung Ihrer Fragen gerne zur Verfügung. 

So können Sie Aqua Plus abschliessen
Das freiwillige Zusatzversicherungspaket Aqua Plus können Sie mit der angehängten Karte oder via 
www.agv-ag.ch in die bestehende  Versicherung einschliessen. Aqua Plus gilt ab 1. Januar 2010. Sie 
 erhalten dann eine neue Gesamtpolice für Grund- und Zusatzversicherung. Bitte bezahlen Sie die 
ordentliche Jahresprämie mit dem beiliegenden Einzahlungsschein. Für die Prämie des Zusatzver-
sicherungspaketes erhalten Sie zusammen mit der neuen Police einen separaten Einzahlungsschein. 

Für nicht bei der AGV gegen Wasserschäden versicherte Gebäude  erstellen wir Ihnen gerne eine Offerte.
 Einfach die  Geschäftsantwortkarte an uns zurücksenden oder über unsere Homepage www.agv-ag.ch 
anmelden und schon  erhalten Sie unser Angebot. 
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